Фаркоп для TownAce (95г

Фаркоп для Town Ace (95г.,CR31)
За основу был взят «стандартный» фаркоп для ТАЗа 4-ки (производства фирмы «Трейлер» из г. Ступино): Т ‑ образная конструкция, поперечная толстостенная труба (5см) с торцевым креплением и продольная труба (2см), дающая дополнительную жесткость всей конструкции и «поддерживающая» шар сцепного узла.

Отпилил продольную трубу, по самый корень – по уголки усиления/крепления ножки, держащей сам шар сцепки – эту трубу некуда девать, мешает запаска.









Поперечная труба чуть-чуть длиннее чем нужно, поэтому я вырезал в торцах трубы наклонные выемки. Оставшимися выступами труба ложилась на буксировочные кронштейны микроавтобуса и приваривалась к этим кронштейнам (на фото это видно)








Буксировочный кронштейн (задний) у меня был один, поэтому пришлось делать аналог: из толстого метала вырезать полосу, гнуть её, укреплять изгиб косынками (всё на сварке). Вот к двум таким кронштейнам и приварен фаркоп. Поперечная труба легла точно по краю бампера (внутри него) так плотно, что долезть к креплению бампера стало трудновато.

Шар сцепки находится почти на уровне поперечной трубы – тяговое усилие и соответствующая сила сопротивления, приложенная к шару (в горизонтальной плоскости) не дают крутящего момента на данную конструкцию, только изгибающее усилие на трубу, поэтому тянуть можно достаточно большой груз (я таскал больше 300 кг легко). А вот вынос шара от трубы на ~25 см (плечо рычага) требует тщательно вывешивать прицеп при укладке груза, чтобы он был уравновешен относительно оси колёс и не давил на сцепное устройство. Иначе сила, прикладываемая к шару в вертикальной плоскости и вызывающая крутящий момент относительно оси, проходящей через точки крепления трубы к кронштейнам, может повредить места крепления (вывернуть).
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Вид сверху на лежачий фаркоп для 4-ки
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В этой плоскости выбрал нижнюю часть трубы на глубину ~15 мм





Площадка для крепления  электрического разъёма





1015 мм (по центрам отверстий)





150 мм 





Буксировочный кронштейн
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